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Yukaridaki bilesiklerden hangileri asimetrik karbon atomu
icerir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D)lvell E) Il ve lll
I ICHO II. (|3H20H . ?H3
?H—CHQ_ (I.‘,=O (i.:H—OH
CH, (IJH - OH CH,OH
CH,

Yukaridaki bilesiklerden hangileri optikce aktiflik gdsterir?

A) Yalniz I B)lvell C)lvell
D)livell E)L llvell
. CHg CH,
OH

|
. CH;—CH,—CH-CH,

[
l. CH,=CH—-CH,— CH— CH,OH

Yukarida verilen bilesiklerden hangilerinin optik izomeri
vardir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lve lll E) Il ve lll
l. -‘.II:HO I. (|3H20H M. (I'JH3
CH-OH c=0 CH-OH
(IZH—OH Ié:H—-:Z)H (IZH—OH
(IZ:HEOH (!‘,HQOH (:3H - OH
CH,

Yukarida verilen bilesiklerin icerdikleri asimetrik karbon
atomu sayilarina goére Karsilastirimasi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?
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Birbirinin enantiyomeri olan molekiillerle ilgili,

I. Fiziksel ve kimyasal 6zellikleri aynidir.

II. Birbirlerinin ayna gériintiistddrler.

lll. Polarize is1gin titresim diizlemini farkl yénlere cevirirler.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvell
D) I ve lll E)I, Il vell

Optik izomerlikle ilgili,

I.  Kiral molekiiller optik¢e aktiflik gbsterir.

Il. Optikce aktiflik gésteren bir molekilde en az lg farkh atom
bulunur.

lll. Rotamerler akiral molekdllerdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) llvelll E)I, Il vell

Yukarida verilen molekil polarize 1s1gin titresim duzlemi-
ni degistirdigine gére X ve Y,

X Y
I H OH
I CH, CH,
. CH, OH

verilenlerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)llvell

CH;-CH, - {I:H —CH,3
OH
Yukarida verilen molekiille ilgili,

I.  Enantiyomeriyle olusturdugu sivi karisim ayrimsal damit-
ma ile bilesenlerine aynlabilir.
Il. Bir tane asimetrik karbon atomu icerir.



Ill. Dénme ile enantiyomerine déniisebilir.
yargilarindan hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E)llvell

fo

OH

iskelet formiilleri verilen yukaridaki molekiillerden hangi-
leri optikge aktiflik gosterir?

A) Yalniz i B) Yalniz IlI C)lvell
D)lvell E)llvelll

i
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Yukarida verilen bilesikle ilgili,

. Optikce aktiflik gbsterir.

Il.  R-2-Brom bitan olarak adlandirlir.

lll. S-2-Brom biitan ile enantiyomerdir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (,H, sC, 35Br)

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llvelll E)I,Ilvell

m S-3-Metil-3-hidroksi hekzan bilesigiyle ilgili,
I.  Kiral molekiiller icerir.
[I. Sekonder alkol ézelligi gbsterir.
[ll. 3 tane asimetrik karbon atomu icerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 11l C)lvell
D)l velll E) Il ve lll

m I.  Mono alkol
II.  Aminoasit
lll. Karigik keton

Yukarida verilen nrnanik hilesik tiirlerinden hanailerinin
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en kiiclk lyesi optikge aktiflik gostermez?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) llvelll E)I, Il vell
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Cevaplar :
1DE, 2)D, 3)E, 4)C, 5)E, 6)C, 7)C, 8)D, 9E, 10)E, 11)A, 12)D,

e I



